PREMIUM WOOD POLISH Lustra Móveis

Limpeza Geral Higienização de Ambientes

Propriedades:

PREMIUM WOOD POLISH é um lustra móveis desenvolvido especialmente para o trabalho de polimento, proteção, embelezamento e realçamento do brilho de móveis, em uma única operação.

PREMIUM WOOD POLISH é ideal para a aplicação em móveis de madeira envernizados, encerados e laqueados ou também em superfícies não porosas esmaltadas como fogões, geladeiras, máquinas de lavar, fornos de microondas, etc. Em sua formulação estão presentes ceras naturais que nutrem e rejuvenescem as fibras da madeira. Contém também silicone que forma uma camada repelente de umidade, protegendo contra a penetração de pó e líquidos, facilitando a limpeza dos móveis e conservando as superfícies com aparência brilhante e limpa por um longo período de tempo. O aroma de PREMIUM WOOD POLISH possui um efeito prolongado e agradável.

Instruções de uso:

- PREMIUM WOOD POLISH é pronto para o uso, não necessitando de diluições ou solventes específicos. Agitar antes de usar. Aplicar com um pano ou flanela limpa e seca sem interrupção. Com a flanela dar o lustro para que se tenha um brilho ainda maior.

Dados Técnicos:

Aparência: Líquido viscoso turvo

Cor: Branco a creme

Odor: **jasmim** pH: **4,0 - 5,5**

Peso específico: **0,990 - 1,010 g/cm3** Viscosidade: **1000 - 5000 cps**

Teor de ativos: 3,0 - 6,0 %

Registro do Produto notificado na ANVISA - A.F. nº

Ministério da Saúde: 3.00018-9

Garantia:

Produção moderna e rigoroso controle de laborátorio asseguram qualidade uniforme por todo o tempo. Assim, todos os produtos manufaturados pela SPARTAN do Brasil são garantidos para a total satisfação do usuário.



SPARTAN DO BRASIL PRODUTOS QUÍMICOS LTDA.

Rodovia Adauto Campo Dall'Orto, Km 1,9 – Jardim Manchester Sumaré/SP Brasil - CEP 13.178-440 Tel: (19)3037-3300 - Fax: (19)3037-3320 spartan@spartanbrasil.com.br http://www.spartanbrasil.com.br

FILIAL: São Paulo